

LUNES, 24 DE JULIO DE 2023 - BOC NÚM. 142

## HOSPITAL VIRTUAL VALDECILLA, S.L.U.

**CVE-2023-6707** *Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 4, de 5 de enero de 2023, de las Bases reguladoras y convocatoria de pruebas selectivas para estabilización, mediante sistema de concurso, de una plaza de Auxiliar Técnico de Simulación. Expediente HvV/OPE08/2022.*

Publicadas las citadas Bases reguladoras y convocatoria, y advertidos errores materiales en su transcripción, se procede, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre (Boletín Oficial del Estado del 2 de octubre de 2015), del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a efectuar las correcciones siguientes:

En el Anexo I, página 744,

Donde dice:

— Categoría profesional: Grupo D del Convenio Colectivo aplicable, o categoría análoga equiparable, en base a las funciones desarrolladas por el aspirante.

Debe decir:

— Categoría profesional: Grupo C del Convenio Colectivo aplicable, o categoría análoga equiparable, en base a las funciones desarrolladas por el aspirante.

Santander, 29 de junio de 2023.

El consejero de Sanidad,  
Raúl Pesquera Cabezas.

2023/6707

CVE-2023-6707